

НОВОСТЬ  
15.03.2018

## ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ФИНАЛ КУБКА IBU ПО БИАТЛОНУ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») выступило генеральным спонсором финального этапа Кубка IBU по биатлону сезона 2017/2018. Соревнования проходят в Ханты-Мансийске (ХМАО-Югра) на территории Центра зимних видов спорта имени А.В. Филипенко.

Серия континентальных биатлонных соревнований у мужчин и женщин уже прошла в Словакии, Германии, Австрии, Норвегии, Италии, Швейцарии и Тюменской области. В финальном восьмом этапе IBU участвуют 103 спортсмена из 18 стран, в их числе 18 россиян. Соревнования включают шесть гонок в трёх дисциплинах: суперспринт, спринт и гонка преследования. Победителям вручат пять комплектов наград – большие и малые хрустальные глобусы.